
小算４年 
小数のかけ算やわり算 

  組 氏名 

№11   番 

□1  次の計算をしましょう。 

① ０.６×３       ② ０.５×８       ③ ０.０２×５ 

 

 ④ ０.６÷３              ⑤ １.２÷４       ⑥ ０.１÷５ 

 

 

□2  次の計算をしましょう。 

①    ２４    ② １３       ③ ６１８        ④  ３５ 

   × ６         ×４３     ×  ２７       ×１４ 

    

 

 

 

 

 

⑤             ⑥             ⑦         ⑧ 

  ４ ）９２      ６）１３８    ２６）９８８   ４４）３５２ 

 

 

 

 

 

 

□3  １０÷７の計算をして，商を四捨五入で，      の位までのがい数で表しましょう。 

また，上から２けたのがい数で表しましょう。 

 

                     の位までのがい数        

 

 

 

上から２けたのがい数  
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□3  １０÷７の計算をして，商を四捨五入で，      の位までのがい数で表しましょう。 

また，上から２けたのがい数で表しましょう。 

 

                     の位までのがい数        
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②小数点を

考えないで

計算すると  

  １３ 

 ×４３ 

  ３９ 

 ５２  

 ５５９  

だから 0.1

が (13× 43)

こあると考

えます。 

(教４下P38) 

④小数点をうち，答
えの小数点以下の
０をとるので４９
です。(教４下 P38) 

      
 ００８    

      
   ３５２ 

      ０ 
 

小数÷整数のわり算では,整数と同じように
計算し,わられる数の小数点にそろえて,答え
の小数点をうちます。    (教４下 P47) 

⑧商がたたない位に０
をかいて，筆算をしてい
きます。(教４下 P47) 

１.４３ 

１.４ 

上から３けた目の位の数字を 
 
四捨五入します。(教４下 P48) 

わり算でわり切
れ な いと きに
は,商をがい数
で表すことがあ
ります。 
 (教４下 P48) 

①２.４×６は 
０.１が(２４×６)こ
と考えて計算しま
す。(教４下 P37) 

③小数点を考

えないで 計

算すると  

  ６１８ 

 × ２７ 

 ４３２６ 

１２３６  

１６６８６ 

だから0.01が

(618 × 27) こ

あると考えま

す。 

(教４下 P38) 
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④０.６÷３は０.１が(６÷３)こ と考えて計算します。(教４下 P41) ⑥０.１÷５は０.０１が(１０÷５)こ 
 と考えて計算します。(教４下 P42) 

＝４.０ ＝０.１０ 

＝０.２ ＝０.３ ＝０.０２ 

解 説 

①０.６×３は０.１が(６×３)こ と考えて計算します。(教４下 P35,36) ②③小数点より右にあるさいごの０は消します。 

. 

. 

. 

の位の数字を四捨五入 
 

します。 (教４下 P48) 
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